Top Fuel - Gen 4

HUOLTO-OPAS



Top Fuel - Gen 4

SisAlto

Turvallisuus
Linkusto /] .
; = ( Y
— !’//}, Vo=t @
GO0D0= T): bt
Active Braking Pivot  Active Braking Pivot Paanivel ja taka- Keinunivel ja taka- Takaiskunvaimenti-
ja yleismallinen ja SRAM T-Type -vai- haarukan alaputket haarukan ylaputki men kiinnitysosat
takavaihtajan kor- htaja
vake (UDH)
Reititys
) = 5 2
7 x7 , 7
=4 - \\7 0N / \\ < ’;" /'.
Hiilikuiturunko — Hiilikuiturunko — Alumiinirunko — Alumiinirunko —
reititys ja mekaanin-  reititys ja AXS-vai-  reititys ja mekaanin-  reititys ja AXS-vai-
en vaihteisto hteisto en vaihteisto hteisto
Runkosuojuk- Sailytystila
set \
—
Hiilikuiturunkosuo- Alumiiniset runko- Alaputken séilytystila
jukset suojukset
QJ Vaihtaminen
Progression e 27,5”:n takak- G
ja geometrian ) iekkoon :
saataminen \ 29" =»27,5"
Progression ja geo- Vaihtaminen 27,5”:n
metrian sdatédminen takakiekkoon
Kiristysjarj- Tekniset tie-
estys dot

Kiristysjarjestys

Tekniset tiedot



Turvallisuus

A varoiTus
Kirista Kkiinnitysosat oikein

Kirista kiinnitysosat aina ohjearvon mukaiseen moment-
tiin. Kiinnitysosien liiallinen kiristaminen voi vahingoittaa
kiinnitysosia tai muita komponentteja. Liian vahainen
kiristdminen voi aiheuttaa kiinnitysosien tai muiden
komponenttien 16ystymisen. Kumpikin tilanne voi vauri-
oittaa polkupy6raa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

A vaROITUS
Levita kierrelukitetta uudelleen

Kaikki uudelleenkaytettavat kiinnitysosat, joissa on ollut
valmiiksi kierrelukitetta, on puhdistettava isopropyylial-
koholilla, ja niihin on levitettava uutta kierrelukitetta en-
nen uudelleenkokoamista. Jos kierrelukitetta ei kayteta,
kiinnitysosat saattavat 10ystya, mika voi vaurioittaa

polkupyo6raa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

Kattavuus

Tama opas siséltda osakaavioita, teknisia tietoja (kuten
kiristysmomenttiarvot), ohjeita ja hyddyllisia vinkkeja. Se ei
sisalla kaikkia osia (kuten jarrusatuloita) koskevia ohjeita.
Katso lisatietoja alkuperaisen valmistajan ohjeista.

Lisatietoa

* Pydran omistajan opas: trekbikes.com/manuals
* Trekin YouTube-kanava: youtube.com/trekbikes

Top Fuel - Gen 4

Selite

‘ Levita rasvaa

g{ Ala kéyta rasvaa
% ‘ Levita kierrelukitetta

Kiristysmomentti

* Nippuside

Pyoran tarkastaminen

Tarkasta pyora huolellisesti, kun olet nostanut sen pois
kuljetuslaatikosta ja poistanut kaikki pakkausmateriaalit:

Tarkasta pyoran runko ja osat vaurioiden varalta. Kiinnita
erityistd huomiota haarukan alajalkoihin ja takahaarukan
ylaputkiin (seka sisa- etta ulkopinnat).

Jos pakkaus- tai kuljetusvaurio sijaitsee lahelld py6ran
etuosaa, irrota haarukka rungosta ja tarkasta ohjainputki
vaurioiden varalta.



Top Fuel - Gen 4

Active Braking Pivot ja yleismallinen takavaihtajan kor-
vake (UDH)

Katso Kiristysjarjestys on page 8.

CNONOIONON X X XO)

Vain hiilikuiturungot.

Switch Lever -vipu — W573860
Lapiakseli, 12 x 184,5 mm — W583469

Vasemman puolen ABP-pultti — W5251141

Vasemman puolen ABP dropout-mutteri, M16 1 mm — W5269707

Pidatinrengas — W5251279

Laakerit, 20 x 30 x 7 mm — W5256340

Vélikappaleet, 25 x 20 x 3 mm
(vain hiilikuiturungot) — W583422

Takavaihtajan korvake
HUOMAUTUS: Al3 kayta rasvaa.

Aluslevy, 30mm

HUOMAUTUS: Aluslevy on runkokohtainen. Kayta vain
maaratyn kokoista aluslevya.

Pultti

HUOMAUTUS: Alé kéyté rasvaa. Ala kirista liikaa. Liiallinen
kiristdminen voi vahingoittaa korvaketta.

— W5271425

— W5272776




Top Fuel - Gen 4

Active Braking Pivot ja SRAM T-Type -vaihtaja

Katso Kiristysjarjestys on page 8.

CIOIOMNCOIOION X X 2O

Switch Lever -vipu — W573860
Lapiakseli, 12 x 184,5 mm — W583469

Vasemman puolen ABP-pultti — W5251141

Vasemman puolen ABP dropout-mutteri, M16 1 mm —
W5269707

Pidatinrengas — W5251279

Laakerit, 20 x 30 x 7 mm — W5256340

Vélikappaleet, 25 x 20 x 3 mm (vain hiilikuiturungot) —
W583422

Holkki
Kiinnityspultti

SRAM T-Type -vaihtaja

Vain hiilikuiturungot.

— W5272776

— Katso tiedot osoitteesta sram.com.




Top Fuel - Gen 4

Paanivel ja takahaarukan alaputket

Katso Kiristysjarjestys on page 8.

OCICK JOX X NENCH

f\

Kirista ‘ ennen asentamista

® ©.®.

Asenna oikean
puolen (vetopuo-
li) laakeri ensin

Takahaarukan alaputki*

Hiilikuitu — 48279

Alumiini — 48280

*Rungon variin maalattu osa. Loyda sivustolta trekbikes.com pyérasi variin sopiva osa.

Lapiakseli, M15 — W5306810

Kiristyskiila — W5306811

Kiristysaluslevy, 5.3 x 9 x 1 mm — W5309244
Kiinnike, M5 x 25 mm — W5306809

Laakerit, 15 x 28 x 7 mm — W5290782
P&anivelen holkki, 41,25 x 15 mm — W5290783

Valikappale, 15 x 28 x 4 mm — W5307573



Top Fuel - Gen 4

Keinunivel ja takahaarukan ylapuiki

Katso Kiristysjarjestys on page 8.

L . Asenna oikean puolen (vetopuoli)
Al& levita rasvaa kier- laakeri ensin
relukitteen paalle.

Levita rasvaa sylinter-
imaisille ulkopinnoille.

Takahaarukan ylaputki*
Hiilikuitu — 48281
Alumiini — 48282

Koverat aluslevyt, 6 x 20,5 x 4 mm — W5270027

Kaksiosainen keinunivel* — 48284

Kiinnittimet, M10 x 21 mm — W600629 Valikappaleet, 12 x 18 x 2 mm — W290057

Hatulliset aluslevyt, 10 x 3 mm — W5257190 Laakerit. 12 x 21 x 8 mm — W5256341

Laakerit, 12 x 21 x 5 mm —W5257592 Keinunivelen akseli — W5315449

L JOX N BNC

Kiinnittimet, M6 x 25 mm — W5270150 *Rungon variin maalattu osa. Etsi osoitteesta trekbikes.
com pyOrasi variin sopiva osa.



Top Fuel - Gen 4

Takaiskunvaimentimen kiinnitysosat

Katso Kiristysjarjestys on page 8.

= £

\
Al4 levita rasvaa kier- 4
relukitteen paalle. Asenna iskunvaimennin ensin
alempaan kiinnikkeeseen ja
sitten ylempaan kiinnikkee-
seen.

Levita rasvaa sylinter-

§ imaisille ulkopinnoille.

k Vetopuoli Ei-vetopuoli j

Levita rasvaa kiinnikepaan
alle ja kierteisiin.

)

‘ Kiinnityspultit, M10 X 16 mm — W5257188 Iskunvaimentimen mitat
Pituus reiasta reikaan: 185 mm

(2) Laakerit, 12 x 21 x 5 mm — W5257592 , o
Iskunpituus: 50 mm (enintdan 55 mm)

@ Hatulliset aluslevyt, 10 x 3 mm — W5257189 Yiempi kiinnike: 54 mm x 10 mm (trunnion)
@ «iinnike, M8 x 1,25 mm — W5274967 Alempt kiinnike: 30 mm x 8 mm

‘ Alempi iskunvaimennin Mino link -sarja — 5328505 Katso yhteensopivien iskunvaimentimien
luettelo Top Fuel -tuotesivun Usein kysyttya
-kohdasta osoitteessa trekbikes.com.



Top Fuel - Gen 4

Kiristysjarjestys

Tarkeaa: Irrota pyOra huoltotelineesta ja aseta se maahan,
ennen kuin kiristat kaikki pultit ohjearvojen mukaisiksi.

Katso osien kiristystiedot
kohdasta Paanivel ja
takahaarukan alaputket

on page 5.

(2)




Top Fuel - Gen 4
Hiilikuiturunko — reititys ja mekaaninen vaihteisto

~

'B/ /@ Kaytetaan, kun satula-
tolpan dropper-kaape-
| lin koteloa ei ole.

Sisaiset ohjausputket

Sisdinen ohjausputki

@ Takajarruletku @ Rungon tulppa — W5275264
@ Takavaihtajan vaijerinkuori @ Rungon tulppa — W600649

@ Satulatolpan dropper-kaapelin kotelo



Top Fuel - Gen 4

Hiilikuiturunko — reititys ja AXS-vaihteisto

Kaytetaan, kun satulatolpan
dropper-kaapelin koteloa ei ole.

Sisainen ohjausputki

@ Satulatolpan dropper-kaapelin kotelo @ Rungon tulppa — W5275264
@ Takajarruletku @ Takahaarukan alaputken suojus — W5259425

@ Rungon tulppa — W600649



Top Fuel - Gen 4

Alumiinirunko — reititys ja mekaaninen vaihteisto

~

Sisaiset ojausputket

Kaytetdan, kun satula-
tolpan dropper-kaapelin
koteloa ei ole.

@

@ Satulatolpan dropper-kaapelin kotelo

@ Takavaihtajan vaijerinkuori

@ Takajarruletku

@ Rungon tulppa, kaytetdan kun dropperin koteloa ei ole — W600649

% Nippuside



Top Fuel - Gen 4

Alumiinirunko — reititys ja AXS-vaihteisto

dropper-kaapelin koteloa ei ole.

s o
(-
j \/\ 5
=Sl
" S
@ Satulatolpan dropper-kaapelin kotelo @ Rungon tulppa — W5275264
@ Takajarruletku % Nippuside

@ Rungon tulppa — W600649



Hiilikuiturunkosuojukset

Jarruletkun liimapintainen suojus — W326986

Levysuoja — W5317608
Takahaarukan liimapintainen suojus — W5316755

Alaputken suojus — W5316754

@©@® OO

Kiinnike, M4 x 6 mm — W575056

Liimapintaiset suojukset @ @

Puhdista isopropyylialkoholilla runkopinta, johon suojuk-
set kiinnitetaan. Odota, etta alkoholi kuivuu, ennen kuin
kiinnitat suojukset.

HUOMIO: Al puhdista koko runkoa isopropyylialkoholilla.
Isopropyylialkoholi voi vahingoittaa maalipintaa.

Top Fuel - Gen 4

Kohdista suojuksen tappi takahaarukan

| alaputkessa olevaan reikaan.

Liimapintainen suojus (2)

1. Kiinnittymisen parantamiseksi karhenna hiekka-
paperilla suojuksen takapuoli ja/tai poista vanhan
epoksin jaanteet.

2.  Kiinnita suojukset 2-komponenttisella epoksilla.

Anna suojuksen ja epoksin kovettua 24 tunnin ajan.



Top Fuel - Gen 4

Alumiiniset runkosuojukset

@ Jarruletkun liimapintainen suojus — W326986 Liimapintaiset suojukset
Puhdista isopropyylialkoholilla runkopinta, johon
@ Takahaarukan liimapintainen suojus — W5317861 suojukset kiinnitetdan. Odota, ettd alkoholi kuivuu,

ennen kuin kiinnitat suojukset.

@ Alaputken liimapintainen suojus — W5258504 . )
HUOMIO: Ala puhdista koko runkoa

isopropyylialkoholilla. Isopropyylialkoholi voi
vahingoittaa maalipintaa.



Top Fuel - Gen 4
Alaputken sailytystila

Kirista kaikki kiinnitysosat momenttiin 1,5 Nm

@ Alaputken sailytyslokerokokoonpano, mattamustalla kannella — W5297657

Vain rungon variin maalattu sailytysluukku
Hiilikuiturungot — 48285
Hiilikuiturungot — 48286

Katso molempien osanumerot osoitteessa trekbikes.com nahdaksesi kaikki varivaihtoehdot.

Tarkeaa: Tilaa myos @ kiinnityspultit, vipu ja pohja.



Top Fuel - Gen 4

Progression ja geometrian saataminen

Irrota alempi iskunvaimentimen pultti.

Aseta pultti uudelleen paikalleen ja/tai kaanna vetopuolen ja ei-vetopuolen Mino Link -osia alla esitetylla tavalla.

-

Mino high - ja less Mino high - ja more
-saato -saato

Mino low- ja less Mino low- ja more
-saato -saato



Top Fuel - Gen 4

Vaihtaminen 27,5”:n takakiekkoon

M-XL-kokoisten suurten pyoérien takakiekko voidaan vaihtaa 27,5." -kiekoksi, Trek suosittelee:
* Mino Link on asetettu High-asentoon (katso alla) ja
¢ Pyo6ran haarukassa on 140 mm:n jousto.

Mino high

Mino high

Lisaa tai vahenna progressiota
saatamalla alempaa iskunvai-
mentimen pulttia. Katso Progres-
sion ja geometrian sdataminen
on page 16.




Top Fuel - Gen 4

Tekniset tiedot

Ketjulinja / eturatas Satulatolppa
Ketlullnla Eturatas
U Vahintaan Enintaan A VAROITUS
Vain 55 mm 30T 34T pyorea Noudata aina satulatolpan valmistajan vahimmais-
32T ovaali syvyytta koskevaa suositusta. Taman suosituksen nou-
. . . dattamatta jattaminen voi vahingoittaa satulatolppaa ja
Takajarrun k"nmtys Ja Ja"u'evyn koko aiheuttaa ajajan loukkaantumisen.

180 mm:n suorakiinnitteinen post mount -jarru, enimmais-
koko sovittimen avulla 203 mm

\\\ '\
Takanavan leveys (0.L.D) \’@\
148 mm

Renkaan enimmaiskoko
M, ML, L, XL: 29" x 2.5" (etu ja taka)

S: 27,5" x 2.5" (etu ja taka)

Huomautus: Renkaiden todelliset mitat voivat vaihdella.
Varmista aina, ettd renkaan ja rungon valiin jaa riittavas-
ti tilaa. Vaara rengaskoko voi vahingoittaa polkupy6ran
runkoa. Trek suosittelee jattamaan vahintdan 6 mm
tilaa renkaan ylapuolelle ja sivuille.

Keskio
BSA73
Haarukka
Vahimmaissyvyys: Katso satulatolpan valmistajan
\ ohjeet.
A
@ Enimmaiss s Hiilikuitu Alumiini
Yoy (mm) (mm)
Joustomatka S: 240 230
M: 280 280
M/L: 295 290
L: 305 305
Akselista XL: 340 340
kruunuun
@ Satulatolpan ulkohalkaisija: 34,9 mm
@ Satulatolpan kiristimen ulkohalkaisija: 39,5 mm
Ohjainlaakeri
Rungon Akselista kruunuun Jous- Yia: 41 mm
koko (mm) tomatka Ala: 52 mm
(mm)
S Suositeltu 521 130
Enintdan 531 140
M, ML, L, XL | Suositeltu 541 130
Enintdan 551 140

Suositeltu painuma: tarkasta jousituslaskurista osoittees-
sa Trekbikes.com/suspension-calculator.




